

” 养心莫善于寡欲。欲不可纵，欲纵成灾；乐不可极，乐极生衰。  
——《养生四要》

# 朝鲜提议朝韩接触 称避免战争迫在眉睫

## 建议讨论双方军事当局会谈问题

据新华社电 据朝中社21日报道，朝鲜国防委员会人民武装力量部当天向韩国军方提出，建议在5月底或6月初举行事务性接触，讨论双方军事当局会谈问题。

据报道，朝鲜人民武装力量部当天向韩国国防部发送通知。通知说，缓和半岛军事紧张局势、避免发生第二次朝鲜战争是事关民族生死存亡、迫在眉睫的问题，朝方认为双方军事当局有必要围绕可能发生的军事冲突进行坦诚协商，双方有必要达成并履行制度性、

法律性协议，以便采取实质性措施。

朝方提出，为缓和军事紧张局势、创造双方军事互信，建议在5月底或6月初双方方便的时间和地点进行事务性接触，讨论双方军事当局会谈问题。

朝鲜最高领导人金正恩7日在朝鲜劳动党第七次全国代表大会上表示，北南之间要相互尊重，作为合作者携手改善关系，双方要在各领域、各阶层开展对话，消除互相误解和不信任，共同为实现祖国统一和民族共同繁荣而努力。

## 普京称不会与日本 在领土问题上做交易

据新华社电 俄罗斯总统普京20日明确表示，在南千岛群岛(日本称北方四岛)问题上，俄罗斯不会与日本做任何交易。

普京当天在索契出席了俄罗斯-东盟峰会结束后的新闻发布会。就记者关于俄是否会就领土问题向日本要高价的问题，普京明确回答，俄罗斯不会出卖任何东西。

普京同时表示，俄日是邻国，双方关系水平很高，俄方不会把领土争端与俄日在其他领域的合作问题挂钩。俄方愿与日本就签署和平条约问题对话，包括讨论领土问题。

俄总统助理乌沙科夫日前表示，普京可能在今年年底访问日本。本月初，普京在索契与到访的日本首相安倍晋三举行了非正式会晤。

俄日双方就南千岛群岛争议严重，至今未能缔结和平条约。千岛群岛位于俄远东堪察加半岛与日本北海道之间。群岛南部的齿舞、色丹、国后和择捉四岛被俄称为南千岛群岛，日本则称之为北方四岛。二战结束以来，四岛一直由俄方实际控制。俄方认为，日本要求归还四岛即是要求重新定义二战战败结果。

## 男子白宫前挥舞枪支被击伤

### 白宫在关闭近一个多小时后重新开放



特工在白宫附近警戒

据新华社电 美国负责白宫安保的特勤局官员说，当地时间20日下午，一名男子挥舞枪支走近白宫外围一个检查站，被白宫特工开枪打伤。白宫在关闭近一个多小时后重新开放。

美国全国广播公司报道说，这名男子30多岁，在白宫门外的道路上一边挥舞枪支一边走近检查站。特工人员再三命令其放下枪支，但他没有听从。白宫特工随即开枪并击中其胸腹部。目前这名男子已被送往医院，伤势危重。特勤局官员说，这一事件中没有任何人员受伤。

据报道，事件发生时美国总统奥巴马不在白宫，而是在马里兰州安德鲁斯空军基地打高尔夫球。

## 淮北警方侦破 特大网络诈骗案

### 涉案金额达3000余万元

星报讯(魏文和 记者 志强) 经过历时两个月、横跨4个省的侦查，淮北警方一举侦破“3·17”特大贵金属网络诈骗案，摧毁一个针对全国实施网络诈骗的特大团伙。

今年3月16日，淮北相山刑警大队在办案中抓获涉嫌诈骗犯罪的女嫌疑人黄某。经审查发现，黄某上班的某大厦“银生电子公司”有利用贵金属及大宗商品交易平台诈骗他人财物的嫌疑。通过进一步侦查，发现该公司是一个盘踞在淮北市有组织的网络诈骗团伙。随即警方对淮北市银生电子商务公司进行了查处，当场控制嫌疑人30余名。经现场突审获知，该公司在某大厦设有另一办公地点。侦查人员随即对该办公地点进行查处，现场控制10余名工作人员。

经深入调查发现，该银生公司是一个专业利用大宗商品交易实施网络诈骗的犯罪集团。该公司在淮北、宿州等地租用写字楼注册公司以公司化运作，招聘当地人员扮演成女性角色，利用微信、QQ聊天、网恋等方式诱导中年男性在所谓的“湖南浩久大宗商品交易平台”、“天津市信鑫诚大宗商品交易平台”上投资，尔后公司人员在后台操控虚假交易平台诈骗客户钱财。在淮北市辖区发现专业的网络诈骗窝点尚属首次，案发当日警方便成立专案组。

专案组对先期控制的40余名嫌疑人员逐一筛查，确定了6名管理人员。但发现公司的头目朱某在逃。3月17日晚22时许，专案组通过缜密侦查布控，在濉溪县某小区附近将正欲驾车出逃的主犯朱某抓获归案。截至目前，已查明该犯罪网络全国涉案资金已达3000余万元。通过为期两个月的不间断工作，专案组捣毁诈骗窝点7个，摧毁4级诈骗网络层级，采取强制措施犯罪嫌疑人35名，其中批准逮捕10人，刑事拘留4人，取保候审21人，追缴涉案资金55万元，扣押车辆7辆，收缴涉案电脑60余台。斩断了由湖南—深圳—全国的多条贵金属诈骗网络。下一步，专案组将彻查该诈骗网络在全国的分支，力争进一步扩大战果，最大限度地挽回人民群众的损失。

## 里约奥组委备了45万个避孕套

### 为什么要发这么多？运动员怎么用？

□ 综合《新京报》

距里约奥运会开幕还有一段时间，奥组委已经开始着手进行准备了。里约奥组委发言人表示，巴西当局将从7月24日奥运村开放当天起，向10500名运动员免费发放45万个避孕套。算了一下，这意味着平均每人近43个避孕套。奥组委为什么要发这么多避孕套？运动员们会如何使用这些避孕套？

### 供不应求

向运动员发放避孕套的历史，最早可追溯到1988年汉城(现首尔)奥运会。当时主办方提供了8500个避孕套，差不多人手一个。此后，历届奥运会提供的避孕套数量有增无减。1992年巴塞罗那奥运会时这一数量直接飙升至5万个，2004年雅典奥运会则发放了12万个，4年前的伦敦奥运会更是达到创纪录的15万个。

2000年悉尼奥运会时，主办方发放的7万个避孕套仅一周就被“抢购一空”，随后又追加了2万个，在奥运会结束前3天，因为无法满足运动员增发避孕套的要求，组委会不得不专门道歉。2012年的伦敦奥运会更疯狂，预先准备的15万个避孕套在开赛第5天就用光了。

### 预防艾滋

奥运会为什么要发放避孕套？

据巴塞罗那奥组委的说法，提供避孕套是为了预防艾滋。国际奥委会也对这一说法表示认可，认为这有利于增强运动员的艾滋病防范意识。

2008年北京奥运会时，奥组委在奥运村摆放了10万个避孕套和用英、法、中三种语言印刷的艾滋病预防和反歧视宣传册，供运动员和赛会服务人员取用。

这次里约奥组委发放避孕套的目的，同样是为了预防艾滋。“我们鼓励运动员为普通民众树立榜样，他们可以在对抗艾滋病的过程中起到重要作用。”里约奥

组委发言人表示，巴西是世界上预防艾滋病的主要国家，巴西卫生部每年都会发放至少6亿个避孕套。

此外，像世界杯、亚运会这类大型赛事，免费发放避孕套也都成了一个惯例，主要目的就是预防艾滋。

### 荷尔蒙冲动

奥运会一般为期半个月左右，而从开幕前约一星期，运动员们就必须入住奥运村，与各自的情人或配偶隔离。试想一下，在奥运村这个相对封闭的空间内，一群年富力强的男女运动员们，总会发生点什么事吧。

“就像大学新生入学那天一样。”参加过四届奥运会的美国水球队队长托尼·阿泽维多说：“你会很紧张，但同时又超级兴奋。大家都在跟其他人搭话，然后就试着勾搭上那个顺眼的伴。”

拥有多项世界纪录的美国游泳名将瑞安·罗切特更直白：“我敢说约有70%~75%的奥运选手都参与其中。你懂的，这就是游戏规则。”

在1988年汉城奥运会上，在游泳比赛结束后的第二天晚上，英国代表团居住的楼区的屋顶阳台扔满了用过的避孕套，英国奥运协会得知后出炉了禁止进行室外性行为的条例。

### 免费纪念品

这些“消失”的套套，全都是运动员使用了吗？一名前英国奥运选手曾出书爆料称，奥运村内避孕套的用量如此之大，并不全是运动员亲自消耗了，而是因为这些避孕套是免费的，运动员可以自己随便去拿。

该书作者透露，曾有某国选手一次揣走几百个，然后回国后再卖掉，还有英国冰球队的队员把它做成水球，在奥运村内砸人取乐。

因为包装上印有官方标志，这些避孕套还有一定的收藏价值。2008年北京奥组委在奥运村提供10万个避孕套，奥运会结束后还剩5000个，被个人卖家通过拍卖方式收藏。